
Opis postopka izbire iz eAsistenta: 
 

 

 

1. OBVEZNI IZBIRNI PREDMETI: Po uspešni prijavi v eA za starše boste videli 
obvestilo: 

 

 
  

 
 
 
 
 
 
 

2. RANGIRANJE IZBIRNIH PREDMETOV 
 

Po kliku na Izberi predmete se odpre navodilo, kako urediti predmete in oddati prijavo.  
Prosimo vas, da na prvo mesto prenesete izbirni predmet, katerega si vaš otrok najbolj želi. Nato 
dodajte še drugi, tretji, četrti….predmet. Če predmet zaradi premalo prijavljenih ne bomo izvajali, 
bomo upoštevali učenčevo naslednjo izbiro. Rangirajte vse predmete. 
 
  
Ob strani označite, ali bo vaš otrok obiskoval 1, 2 ali 3 ure izbirnih predmetov ali pa jih ne bo 
obiskoval. Ta označba je zelo pomembna, da bo »sistem« zaznal pravo število izbir. Na koncu 
kliknite POTRDI IZBIRO. Postopek izbire lahko opravite najkasneje do 5. 5. 2023.  
 
Prijavnic na izbirne predmete vam ni potrebno tiskati. 
 
Učenec, ki obiskuje glasbeno šolo z javno veljavnim programom, je lahko v celoti oproščen 
sodelovanja pri izbirnih predmetih, ali pa le ene ure tedensko. Starši učenca, ki obiskuje glasbeno 
šolo in ki želite, da bi bil vaš otrok oproščen sodelovanja pri izbirnih predmetih, posredujete šoli  
vlogo (obrazec). Vlogo posredujete po junijskem roku za vpis v glasbeno šolo za naslednje šolsko 
leto in ji priložite potrdilo o vpisu svojega otroka v glasbeno šolo z javno veljavnim programom. 
Za učence, ki se v glasbeno šolo vpisujejo naknadno v avgustu, pa starši posredujete vloge 
najkasneje do petka, 8. 9. 2023.  
 
Ob koncu postopka bomo v šoli natisnili obrazce s končno izbiro, vaši otroci pa jih bodo prinesli 
domov v podpis. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

https://www.osferdavesela.si/ucenci-2/izbirni-predmeti/


In kako starši vidite izbirne predmete, ki jih mora vaš otrok razvrstiti?  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Ko boste že razvrstili predmete, boste povezavo do izbirnih predmetov našli na desni strani nad 
navedenim Aktualnim dogajanjem (do izteka roka za prijavo). Ne boste več videli obvestila kot na 
prvi sliki.         
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
VIDEO POMOČ: 
■  Izbirni predmeti:  https://www.youtube.com/watch?v=owXU3wqQlJc 

https://www.youtube.com/watch?v=owXU3wqQlJc

